

2018年5月2日
星期三
农历戊戌年三月十七

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线: 0375-6908887
●电子信箱: rhzs2008@163.com

总第 2097 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

习近平回信勉励中国劳动关系学院劳模本科班学员

珍惜荣誉 努力学习 继续拼搏 再创佳绩 激励广大劳动群众争做新时代的奋斗者

习近平给中国劳动关系学院劳模本科班学员的回信

中国劳动关系学院劳模本科班的同志们:

你们好!“五一”国际劳动节前夕,收到你们的来信,我感到十分高兴。你们为党和国家事业发展作出了突出贡献,被评为劳动模范,如今又在读书深造,这是对大家辛勤劳动、无私奉献的褒奖,也是党和国家对劳动者的关怀。

社会主义是干出来的,新时代也是干出来的。希望你们珍惜荣誉、努力学习,在各自岗位上继续拼搏、再创佳绩,用你们的干劲、闯劲、钻劲鼓舞更多的人,激励广大劳动群众

争做新时代的奋斗者。

我一直强调,劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。全社会都应该尊敬劳动模范、弘扬劳模精神,让诚实劳动、勤勉工作蔚然成风。

值此“五一”国际劳动节之际,我向你们、向全国所有劳动模范、向全国广大劳动者,致以节日的问候。

习近平

2018年4月30日

(新华社北京4月30日电)

新华社北京4月30日电 在“五一”国际劳动节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国劳动关系学院劳模本科班学员回信,向他们并向全国所有劳动模范、向全国广大劳动者致以节日的问候。

习近平在回信中指出,你们为党和国家事业发展作出了突出贡献,被评为劳动模范,如今又在读书深造,这是对大家辛勤劳动、无私奉献的褒奖,也是党和国家对劳动者的关怀。

习近平强调,社会主义是干出来的,新时代也是干出来的。希望你们珍惜荣誉、努力学习,在各自岗位上继续拼搏、再创佳绩,用你们的干劲、闯劲、钻劲鼓舞更多的人,激励广大劳动群众争做新时代的奋斗者。

习近平强调,劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。全社会都应该尊敬劳动模范、弘扬劳模精神,让诚实劳动、勤勉工作蔚然成风。

让劳动模范有更多机会接受高等教育,是党和国家对劳模群体的关怀和厚爱。1992年,中国劳动关系学院创办劳模本科班,学员主要是全国劳动模范、全国“五一劳动奖章”获得者和全国先进工作者。近日,该校劳模本科班的全体学员给习近平总书记写信,汇报了学习习近平新时代中国特色社会主义思想的体会,表达了当好主人翁、建功新时代的决心。

在米庙镇潘庄村,有这样一个家庭,白天大门紧闭,小两口带着父母外出做生意,晚上热热闹闹,儿媳照顾婆婆忙忙忙。

这个儿媳就是王素娟,说起她,村里人无不竖起大拇指,交口称赞,都说:“王素娟的公公和婆婆真有福气,找了这样一个打着灯笼都难找的好儿媳。”

2014年,王素娟和丈夫刘亚涛在市区节妇祠街开了一家卖豆腐菜的小店,生意很不错。可是,时间长了,来她们小店吃饭的客人发现,她夫妻俩与其他同样做生意的有些不一样,因为她的店里时常有两位老人。平时,这两位老人也帮不上什么忙,人少时,他俩就坐凳子上,人多时,他俩要么坐在门口,要么就去广场上坐会儿。

“我公公、婆婆的身体都不好,让他们在家我和丈夫也不放心,所以每天出来做生意就把他们带上。”王素娟说。

2000年,21岁的王素娟经人介绍,嫁给了米庙镇潘庄村的刘亚涛,次年生下女儿刘佳露,一家人的日子过得其乐融融。

2004年,王素娟的公公刘石头患上了偏瘫,经多方治疗,留下了严重的后遗症,再加上几年前又检查出了糖尿病,刘石头的眼睛逐渐模糊,视力下降严重,甚至到了天刚黑就看不清路的地步。同时,由于刘石头患病时间较长,又引起了脑萎缩,经常健忘,生活几乎不能自理,全靠家人伺候。屋漏偏逢连夜雨,8年前,王素娟的婆婆李瑞又患上了骨质增生、风湿性关节炎,双腿严重变形,每逢刮风下雨腿疼得走不成路,有时甚至需要止疼药来控制。

不能自理的公公、腿疼严重的婆婆让这个本来充满笑声的农家小院陷入一片沉寂之中,也给王素娟这个年轻媳妇带来沉重的压力。然而,在困难面前,王素娟没有丝毫的畏难情绪,而是选择了勇敢面对。为了不让丈夫分心,她主动挑起了侍奉婆婆,照顾子女的所有责任。

婆婆看见儿媳为了操持这个家终日忙忙碌碌,跑前忙后,心里实在过意不去,就想干一些力所能及的像洗碗、扫地一样的家务活,但每次都被王素娟婉言谢绝了。一有空,王素娟不是给老人做好吃的,就是给老人整理衣物,把婆婆照顾得舒舒服服的。感动得老人见人夸儿媳的好。而每到这时,王素娟总是笑着说:“公婆上了岁数,身体不好,照顾他们是应该的,谁都有老的时候,他们的健康长寿就是我们这些晚辈最大的福气。”

如今,刘石头和李瑞的身体越来越差,为了更好地照顾两位老人,王素娟和丈夫商量,关闭了节妇祠街的小店,在米庙镇尚庄村找了三间更大的店面,重新开张,同时,她们依旧带着公公婆婆。为了让公婆多休息一会儿,她们甚至放弃了做早餐的时间,每天7.8点到店准备食材,晚上7点多就关门回家。

“刚结婚时,俺妻子对我几个孩子照顾得很好,俺丈夫又是家中的独子,照顾老人是我们应尽的责任,再说时间长了也习惯了,在闲暇之余能看看婆婆我心里也很踏实。”王素娟说道。

于俊鸽 郭晓杰

王素娟:带着公婆开饭店

广成东路景观大道停车场开建

本报讯 (记者 梁杨子 通讯员 王磊) 为了完善广成东路景观大道市政服务设施,方便市民出行停车,市住建局经过详尽设计、周密筹备,于4月30日开工建设广成东路景观大道停车场。

该停车场位于广成东路景观大道客运总站对面,以建设生态林荫停车场为建设理念。占地6000平方米,共设停车位60个。停车场内还设计种植有法桐、雪松、海棠、大花金鸡菊等植物。设计和施工都充分融入海绵城市建设理念。该工程预计6月中旬完工。



丰阳不歇班 节日加油干

本报讯 (记者 黄耀辉 通讯员 张占平) 五一假期,记者在城东新区集中供热施工现场看到,丰阳热能公司的职工仍在加班加点赶进度(如上图)。

据了解,汝州市丰阳热能有限公司今年已完成总投资2.6亿元,铺设主管网60公里,完成了广成路、朝阳路、广育路、风穴路、梦想大道(北环路)、城垣路及科教园区等管网铺设年度

目标,目前正在大力推进汝东新区集中供热管网建设,年内争取完成朝阳东路、丹阳东路、建材路等路段管网铺设。3月份以来已铺设主管网2300米,建设阀门井8个,可保证汝东新区今冬按时供热。

同时,针对我市供热工作起步晚,居民用热需求强烈的现状,该公司充分利用供热淡季,结合小区的实际,对管网铺设进行实

地测量、放线,合理调整设计线路。目前,万基花园、香榭世家、皇家府邸三个大型住宅小区的二次供热管网项目正在建设中,项目建成后新增用户3000户,供热面积30余万平方米。丰阳热能将努力确保这些小区今年冬季按期供暖,力争年底实现新入网面积200万平方米,供暖面积100万平方米的目标任务。

同步提质文明素养

■ 司徒宽

路边的绿化带里随处可见白色垃圾,刚栽的行道树一夜之间就贴满了小广告,整洁的公共绿地里赫然躺着乱丢的烟头和包装袋,新铺的人行道上宠物粪便格外扎眼,美丽的公园内肆意践踏草坪采花折枝,道路两旁共享单车横七竖八随意丢弃……这是笔者近期漫步市区街头时,看到的一些不文明现象,顿感大跌眼镜,让人如鲠在喉,不吐不快。

当前,我市正以新一轮百城建设提质工程为契机,全面推进“五型”城市建设,广泛开展“四城”联动活动,大美汝州新貌初现,日新月异,正一天一个样地发生翻天覆地的变化。然而,诸如笔者耳闻目睹到的城市管理乱象和文明行为却还不在少数,在不少地方和领域都不同程度地存在,更有甚者还出现了盗窃偷采

步步高杯
奋力开启新时代汝州全面建成小康社会新征程大家谈
河南高泰春晖实业集团有限公司
北京居然之家汝州购物中心
汝州市信息中心《今日汝州》编辑部 主办

以创建全国文明城市为核心,进一步提升全民文明素质